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1) De um baralho de 52 cartas extrai-se 2 cartas. Qual a probabilidade da 2° carta ser um rei?

2) Numa caixa existem 5 bolas brancas, 4 pretas e 4 vermelhas. Retiram-se 3 bolas da caixa. Qual a
probabilidade de:

a) a 1° seja vermelha e as outras 2, pretas.

b) 2 sejam brancas e 1 vermelha.

c) seja 1 de cada cor.

d)pelo menos 1 seja branca.

e) no maximo 2 pretas.

3) Um homem tem em sua mdo 4 cartas de espadas de um baralho comum de 52 cartas. Se ele receber
mais 3 cartas, encontre a probabilidade de que pelo menos 1 das cartas recebidas seja também de
espadas.

4) Numa caixa existem 5 moedas de ouro, 4 de prata e 3 de bronze. Em outra caixa existem 6 moedas de
ouro, 5 de prata e 1 de bronze. De uma caixa escolhida ao acaso retiram-se 2 moedas. Qual a
probabilidade de que:

a) a 1° seja de bronze e a 2% de ouro

b) uma seja de bronze e a outra de ouro

c) seja uma de cada metal

d) pelo menos 1 seja de ouro

5) Em um grupo de 5 pessoas, qual a probabilidade de pelo menos 2 terem nascido no mesmo més?

6) Considere 2 caixas. Na 1? existem 4 moedas de prata e 3 de ouro e na 2% uma de prata e 4 de ouro.
Retira-se uma moeda de uma das caixas e verifica-se que é de ouro. Qual a probabilidade de que a moeda
retirada seja da 2° caixa?

7) O tempo, bom ou ruim, permanece de um dia para o dia seguinte com probabilidade 5/6 e muda com
probabilidade 1/6. Se hoje faz bom tempo, qual é a probabilidade de que depois de amanhd faga também
bom tempo?

8) Quantas pessoas vocé deve entrevistar para ter probabilidade igual ou superior a 0,4 de encontrar pelo
menos uma que aniversarie no més de agosto?

Obs.: PERMITIDO O USO DE CALCULADORA. NAO SERAO ACEITAS RESPOSTAS SEM OS CALCULOS
QUE AS JUSTIFIQUEM
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